

# 188所院校在豫艺术招生使用校考成绩

## 1月底至2月中旬校考密度大

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从招生部门获悉,省招办近日公布了2015年普通高校艺术类在豫招生使用校考成绩录取院校名单,188所院校参与我省艺术类招生,招考时间:1月5日至3月上旬。根据时间安排,1月底至2月中旬校考最为集中。

### 院校组织录取有两种模式

按照规定,所有在豫招生院

校的艺术类高职(专科)专业及民办高校、独立学院的艺术类本科专业均应直接使用专业省统考有关类别的成绩录取(简称统考)。其他院校如有我省统考未涉及的专业类别或有特殊要求的,可单独组织专业考试(简称校考)。

经过向省招办申请、审核,据统计,2015年普通高校艺术类在豫招生使用校考成绩的院校共有188所,其中武汉体育学院、南京大学、山东大学、厦门大学、西安交通大学、同济大学、中

央财经大学、中国传媒大学、中央音乐学院、中央戏剧学院、北京电影学院、上海音乐学院等校将校考考点设在本校,考生了解报名时间、考试时间可登录学校网站查看学校的招生简章。

### 设立5个校考考点 合理安排行程避免撞车

中央美术学院、四川音乐学院、华中科技大学、南开大学、武汉大学等校将校考地点设在我省5所学校,分别为中原工学院

北校区、郑州市106中学中原路校区、郑州市106中学郑东新区校区、郑州市24中学、河南艺术职业学院文化路校区。

据了解,由于每所学校校考的时间不一样,其中半数的院校校考时间集中在1月底至2月中旬,整个校考日程安排将延续至3月上旬结束。

招生部门提醒考生,可登录河南招生考试信息网或省招生办公室网站查询具体报考时间安排,合理安排行程,避免院校考试撞车。

## 创卫进行时

### 福佑东苑小区脏乱差问题突出

□记者 傅纪元

本报讯 位于新城区福佑路东段的福佑东苑小区长期以来由于入住率低,基础设施不完善,无物业公司管理,脏乱差问题突出,本报曾配合新城区创建办对此进行过曝光。昨日上午,新城区创建办检查该小区环境卫生时看到,虽然业委会已开始负责小区管理,但由于物业费收缴难度大等原因,小区卫生状况依然没有太大起色。

昨日上午10时30分左右,检查组来到小区大门口时,小区门卫室大门紧锁空无一人。检查人员透过窗户往里张望,看到屋内靠墙处摆放有货架,货架上堆放着饮料、方便面、烟酒及零食。检查人员注意到,墙壁上张贴有个体工商户营业执照和烟草专卖零售许可证。新城区创建办有关负责人对记者说,小区门卫主要是管理小区人员、车辆出入,保护小区居民财产安全。如果小区门卫室变成商店,门卫天天忙着做生意,哪里还有精力看管小区大门。

检查人员在小区内看到,道路较为整洁,绿地内杂草丛生,私开菜园现象较为普遍。湖滨路街道城管办主任丁光辉指着一栋楼前的一堆建筑垃圾气愤地告诉记者,1月6日上午,街道出动二十余人将小区内长期积存的垃圾全部清理干净,当时清理出的垃圾有两三车。没想到还不到一天时间,这里又出现一堆垃圾。

据介绍,由于长期以来该小区脏乱差问题较为突出,湖滨路街道每个月都要组织二十余人利用一天时间为小区打扫卫生,这种情况已经维持一年多时间。“我们现在快成了这个小区的专职清洁工了。”丁光辉苦笑着说。

新城区创建办负责人告诉记者,从目前的情况来看,这个小区环境卫生脏乱差现象依然没有得到解决,希望业委会今后能与湖滨路街道及小区管理方市城建开发公司沟通协调,解决小区内存在的问题。

### “拜年”主题邮票首次发行

□记者 张永军

本报讯 春节的脚步越来越近,年味越来越浓。记者昨日从市邮政公司获悉,中国邮政定于1月10日发行《拜年》特种邮票1套1枚。这是中国邮政首次发行以“拜年”为主题的邮票。

据了解,《拜年》邮票由清华大学美术学院吴冠英创作,邮票画面以两个卡通形象为主要元素,衣着配饰都具有现代特点,两边是代表中国建筑文化的门墩及春联,背后是古典的朱漆大门,象征着富裕、殷实。门内照壁上贴福字和剪纸风格的羊形象。现代和古典的对比与融合,象征着中国拜年传统文化由古至今,不断传承。

《拜年》邮票是中国邮政经过精心策划推出的“拜年系列品牌产品”,希望打造成为继“生肖邮票”后的又一经典系列。这是中国邮政首次发行以“拜年”为主题的邮票。为提升《拜年》邮票的鉴赏性和文化内涵,特别邀请著名书法家欧阳中石题写邮票名称。

为突出《拜年》邮票的“拜年”功能,增强邮票与集邮者的互动,该套邮票应用了“AR三维动画”技术。下载“E邮互动”手机客户端,扫描邮票画面后,就可以欣赏三维动画,伴随着《春节序曲》的喜庆音乐,年味十足。

### 部分院校校考时间安排

院校名称	校考地点	报名时间	考试时间
清华大学美术学院	郑州市106中学(郑东新区校区)	1月5日至2月15日	3月1日
武汉大学	郑州市106中学(中原路校区)	1月10日至2月22日	2月27日
北京交通大学	郑州市106中学(郑东新区校区)	2月2日至3日	2月4日
东南大学	郑州市106中学(中原路校区)	1月31日至2月1日	2月2日
华中科技大学	郑州市106中学(中原路校区)	2月5日至6日	2月7日
中南大学	郑州市106中学(中原路校区)	2月4日至5日	2月6日
武汉理工大学	郑州市106中学(中原路校区)	1月21日至22日	1月23日
华中师范大学	郑州市106中学(中原路校区)	1月19日至20日	1月21日
中央美术学院	郑州市106中学(郑东新区校区)	1月5日至2月15日	3月7日至8日



昨日,一位进站旅客在实名制验证口接受查验。

### 平顶山火车站实名制验证口启用

记者当天从平顶山火车站了解到,新增设的旅客实名制验证口开始在该站候车大厅入口启用。今后,凡在平顶山火车站乘车的旅客必须接受实名制验证,乘车人、车票、身份证件相互一致后方能进候车大厅候车,而送客的市民只能止步于验证口外。

本报记者 李英平 摄

## 110报警台每天接收近七成无效警情

### 明天是第29个110宣传日,民警呼吁市民呵护“连心线、爱民台”

□记者 赵志国

本报讯 明天是第29个110宣传日,今年的宣传主题是:“110与您携手共创平安”。记者昨天从市公安局了解到,市公安局110报警服务台在打击犯罪、维护社会稳定等方面发挥着重要作用,但从去年接收的警情看,110报警服务台每天接报的有效警情只占报警量的32%,超过2/3是无效警,其中不乏恶意骚扰。

据介绍,市公安局110报警服务台成立于1997年7月,2007

年实现“110、122、119三台合一”,经过17年的风风雨雨,已由过去单纯的匪警电话发展成为全天24小时接受群众报警、求助的“连心线、爱民台”,同时,110还担负着重大的紧急信息收集报送、数字化城市管理职能,是全市公安机关的最高指挥调度机构,在打击犯罪、服务群众、应急联动等方面起着无可替代的作用。在刚刚过去的2014年,市公安局110报警服务台共受理各类报警求助362371起,有效警情116690起,其中,各类案件

39335起,交通事故25856起,群众求助35145起。

在接受处理大量警情的同时,110报警服务台每天竟接到近七成无效警情,其中不乏恶意骚扰电话。去年4月10日7时,市公安局110报警服务台接到一男子匿名报警称,他在郑州,因与姐夫有仇,将姐夫杀死,随后挂断电话。接报后,110立即启动立案侦破机制,组织刑侦人员全力侦查,当天下午2时确定报警人在卫东区诸葛庙一带,辖区派出所立即组织警力分三个小

组拉网排查。当晚8时许,民警在一户二层小楼上将正在床上酣睡的报警人王某抓获。经查,王某46岁,当天凌晨,王某酒后想起姐夫对其不好,越想越生气,就用手机拨打110谎报警情,事后才知道闯了大祸。公安机关依法对王某行政拘留七天,并处200元罚款。

市公安局110报警服务台民警提醒,骚扰电话占用了有限的110资源,影响了重大紧急警情的呼入,呼吁市民呵护我们的“连心线、爱民台”。